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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدش حلاصا رتافد ریرحت همان ن�آ ندش ییارجا

12571/1261/211 :هرامش
11/04/1385 :خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یتایلام ینف رتفد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

دانسا و رتافد یرادهگن شور هب طوبرم همان نیئآ هیحلاـصا همان بیوـصت ندـش ءارجلاا مزلا خـیرات هب هـجوت اب هک�اجـنآ زا
یاهتایلام نوـناق 95 هدام 2 هرصـبت عوضوـم ییاهن یلام یاهـتروص مـیظنت یگنوگـچ و یلاـم عیاقو تبث هوحن و کرادمو
یارب ارجا رد و ،هدیدرگ غلابا اـهدـحاو هیلک هب 6/6/84 خروم 211-10579/1483 هرامش همانشخب یط هک میقتسم
ددرگ یم ررقم اذل ،تسا هروآ دوجوب یتلاکشم دنشاب یـم ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم روبزم نوناق قبط هک یصاخشا
زا اهنآ یلام لاس هک یقوقحو یقیقح صاخشا هیلک یارب هدش دای همان نیئآ هیحلاصا همان بیوصت ندش ءارجلاا مزلا خیرات

دافم انمض دشاب یم یرجم یلبق همان نیئآ دافم نآ زا لبق یلام لاس هب تبسنو یراج ددرگ یم  زاغآ دعب هب 1/1/85
.دوب دهاوخ نکی مل ناک رکذلا قوف همانشخب

رازام برع ربکا یلع

10579/1483/211:هرامش
06/06/1384:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

میظنت یگنوگچ و یلام عیاقو تبث هوحنو کرادمو دانساو رتافد یرادهاگن شور هب طوبرم همان نیئآ هیحلاصا همان بیوصت
یمسر همانززور رد جرد زا سپ زور هدزناپ نآ دافم هک میقتسم یاه تایلام نوناق 95 هدام 2 هرصبت ییاهن یلام یاه تروص
ماجنا تامادقا دوش یم رکذتم انمض .ددرگ یم لاسرا تسویپ هب علاطا تهج دش دهاوخ ارجلاا مزلا ناریا یملاسا یروهمج
.دشاب یم ربتعم دروم بسح هیحلاصا نیا ندش ارجلاا مزلا خیرات ات یلبق همان نیئآ ساسا رب هدش

هنگنز درک یردیح

1385/04/11 :دنس خیرات
211/1261/12571 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1261/12571 :همانشخب

211/1261/12571 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1947 :همانشخب
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13593:هرامش
11/04/1383:خیرات
:تسویپ

همان نیئآ هیحلاصا همان بیوصت
میقتسم یاه تایلام نوناق 95 هدام 2 هرصبت عوضوم

یلاـم یاه تروص میظنت یگنوگچو یلام عیاقو تبث هوحنو کرادمو دانساو رتافد یرادهاگن شور هب طوبرم هـمان نـیئآ
ترازو نیا بیوصت هب 10/1/1382 خیرات رد هک میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا 95 هدام 2 هرصبت عوضوم ییاهن
:دوش یم حلاصا ریز دراوم حرش هب ،هدیسر

هدش ریرحت یسراف هب و(( ترابع هب ))دشاب هدش ریرحت راکدوخ ای سیوندوخ ای و یسراف هب(( لماش 2 هدام رخآ ترابع -1
.ددرگ یم حلاصا ))دشاب

.دوش یم نآ نیزگیاج ریز نتم و فذح 2 هدام 2 هرصبت نتم -2
)).تسا عونمم )تیفارگ داوم دننام( تسا وحم لباق تلوهس هب هک یلیاسو اب رتافد نتشون -2 هرصبت((
رتافد مکح رد ،دنشاب هدش هیهت نیشام ای تسد هلیسو هب هکنآ زا معا باسح یاه تراک( لماش 8 هدام ریخا تمسق نتم -3
.ددرگ یم حلاصا))تسا نیعم رتافد مکح رد باسح یاه تراک(( ترابع هب))تسا نیعم
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب 11 هدام هرصبت -4
یاهدرادناتسا هیاپربو عقاو هجوت دروم طوبرم لاس تایلمع ءانثا رد ادعب هک یتروص رد یرادباسح تاهابتشا -هرصبت((
)).درک دهاوخن دراو یللخ رتافد رابتعا هب ،دوش هئارا نآ تادنتسمو حلاصا لاس نامه رتافد رد یرادباسح
:دبای یم ر�غت ریز حرش هب ))دنیامن جرد روبزم نوتس رد(( ترابع زا دعب 12 هدام ریخا تمسق نتم -5
روکذم نایدوم ،دشاب کرادم ودانسا هب یکتم کلاهتسا لباق یاه یئاراد شورفو دیرخ و هنیزه و دمآرد ملاقا هک یتروص رد((
یارب هک یوحن هبو رتفد فیدر هرامش بیترت هب ار طوبرم کرادمو دانسا ،لغاشمرتفد رد دراوم تبث زا سپ تسیاب یم
)).دنیامن یرادهاگن ،دشاب هدافتسا لباق یتایلام نارومأم یگدیسر

.دوش یم فذح )) یدوم رایتخا زا جراخ یللع هب ایو(( ترابع 13 هدام 3 هرصبت رد -6
:دبای یم ر�غت ریز حرش هب 15 هدام نتم -7
بعش ای هبعش تایلمع هصلاخ دوخ یرادباسح یاه شور هب هجوت اب دنفلکم دنتسه هبعش یاراد هک یتاسسوم -15 هام((
هب هام تروص نیا ریغ ردو )اه باسحیذ نتسب زا لبق ات( رابکی یلاس لقالا ،دنشاب هدش پملپ رتافد یاراد هک یتروص رد اردوخ
)).دننک تبث هسسوم زکرم رتافد رد هام
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب 17 هدام -8
هدش هداد تایلمع هصلاخ رابکی یهام لقادح دنفظوم ،دنیامن یم هدافتسا یکینورتکلا یاه متسیس زا هک ینایدوم -17 هام((
نیا 14 هدام رد هدش ن�عت تلهم فرظ رثکادح و تبث دروم بسح لغاشم ای همانزور رتفد رد ار یکینرتکلا یاه نیشام هب
همانربو نیشام راک یاه لمعلاروتسد ای اه همان نیئآ دیاب یگدیسر روظنم هب نیا رب هولاع ،دننک لقتنم لک رتفد هب همان نیئآ
دنفلکم روکذم نایدوم انمض ،دنهد رارق یگدیسر نارومأم رایتخا رد ار هدافتسا دروم یلام یاهرازفا مرن اب راک هوحنو نآ یاه
روما هرادا هب هام هس نایاپ زا سپ زور 10 ات رثکادح ار یکینورتکلا یاه نیشام هب هدش هداد تایلمع هصلاخ رابکی هام هسره
)).دنیامن میلست طوبرم یتایلام
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب نآ هرصبتو 18 هدام -9
یلام یاه تروص دنفلکم میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا 96 هدام فلا دنب نیلومشمو یقوقح  صاخشا -18 هدام((
.دنیامن میظنتو هیهت حلاصیذ عجارم فرط زا یملاعا یرادباسح یاهدرادناتسا نیرخآ تیاعر اب ار دوخ یئاهن
،دوش یم هدراذگ نایدوم رایتخا رد هک روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هدش نیودت همان راهظا مرف هک یدراوم رد -هرصبت
تروص میلست هب مزلم ،اه مرف نیا میلست و میظنت اب هدام نیا عوضوم صاخشا ،دشاب یم زین یلام یاه تروص مرف یواح
و یلامتحا ماهبا عفر روظنم هب دنناوت یم نکیل ،دوب دنهاوخن ،دنا هدومن هیهت عوبتم هسسوم یارب دوخ هک هناگادج یلام یاه
هارمه زین ار طوبرم مئامضو یلام یاه تروص زا یا هخسن روبزم همان راهظا میلست و میظنت رب هولاع ،رتشیب تاعلاطا هئارا ای
)).دنیامن میلست طبریذ یتایلام روما هرادا هب همانراهظا

:ددرگ یم قاحلا نآ هب لیذ نتم اب یرگید هرصبتو فذح نآ هرصبتو حلاصاریز حرش هب 19 هدام -10
لااک شورفو دیرخ و دیلوت روما رد هک کی ره ،میقتسم یاه تایلام نوناق 96 هدام ))ب(( دنب لومشم صاخشا زا -19 هدام((
هصلاخ تروص یتسیاب ،تسا هنیزه تخادرپو تامدخ یاهب تفایرد هب دودحم صخشمروط هب اهنآ تیلاعفو دنرادن تیلاعف
تروـص تسا فلکـم دـنب نآ عوـضوـم صاخـشا ریاـس و هیـهت اـهنآ عاوـنا کیکفت اب رودقملا یتح ار اه هنیزه و اهدمآرد
.دنیامن میظنت یرادباسح رما رد لوادتم یاه هیور ربارب )هریغ و شورف ،دیرخ ،اه یدوجوم زاربا اب( اردوخ نایز و دوس باسح
ثیح زا ،دوش یم  هدراذگ نایدوم رایتخا رد هک روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هدش نیودت همانراهظا مرف هچنانچ – هرصبت
هناگادج یاه تروص میلست و هیهت هب مزلم روبزم نایدوم ،دیامنب ار رما تیافک ، هدام نیا رد روکذم تاعلاطا هئارا موزل
باسح زا یا هخسن همانراهظا رب هولاع ،رتشیب تاعلاطا هئارا ای و یلامتحا ماهبا عفر روظنم هب دنناوت یم نکیل ،دوب دنهاوخن
دوجوم کرادمو اه تشاددای ریاس مامضناب ،دنا هدومن میظنت قوف حرش هب هک زین اردوخ نایزو دوس باسح ایو هنیزهو دمآرد
)).دنیامن میلست طبریذ یتایلام روما هرادا هب همان راهظا هارمه

:دوش یم قاحلا نآ هب لیذ نتم اب یا هرصبتو حلاصا ریز حرش هب 20 هدام -11
.دشاب یم رتافد در بجوم ریز دراوم رد همان نیئآ نیا رد ررقم فیلاکت زا فلخت -20 هدام((
.دشاب گرب دنچ ای کی دقاف ایو هدش جراخ پملپ زا یوحن هب هدش هئارا رتافد هک یتروص رد -1
زارحا طرش هب رتافد رد یلام تیلاعف دنچ ای کی تبث مدع -2
هیشاح رد تیلاعف کی زا یتمسق ای مامت تبث -3
روطس نیب )لکیترآ( تیلاعف کی زا یتمسق ای مامت تبث -4
هدافتسا ءوس روظنم هب رتافد تاجردنم ندرک وحمو ندرک کاپو ندیشارت -5
روظنم هب لغاشم رتفدو همانزور رتفد رد هحفص مامت ندنام دیفسو تاحفص رد لومعم دح زا شیب نتشاذگ دیفس یاج -6
هدافتسا ءوس
ایو دیامن تقباطم کناب باسح تروص اب یکناب یاه باسح هکنیا رگم ،یکنابو یدقن یاه باسح ندش راکناتسب -7
رتفد در بجوم تروص نیا رد هک دشاب اه باسح تبث رخأتو مدقت زا یشان یدقن ای یکناب یاه باسح ندش راکناتسب
.تسین

زاجم دح رب دیاز لک رتفد ریرحت ریخأتو 13 هدام 4و3و2 یاه هرصبت رد ررقم زاجم دح رب دیاز لغاشمو همانزور رتافد ریخأت -8

…و یلام عیاقو تبث هوحن و
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس
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همان نیئآ نیا 17 هدام رد ررقم دح رب دیاز  ریرحت ریخأتو 14 هدام رد ررقم
همان نیئآ نیا 15 دام تاررقم قبط زکرم رتافد رد بعش ای هبعش تایلمع تبث مدع -9

نیئآ نیا 11 هدام هرصبت تاررقم قبط نآ حلاصا هب تبسن هک یتروص رد هسسوم تایلمع تبث رد لصاح باسح هابتشا -10
.دشاب هدشن مادقا همان

هدافتسا میقتسم یاه تایلام نوناق 169 هدام عوضوم صوصخم قاروا زا دروم بسح یتایلام نایدوم هک یتروص رد -11
.دنیامنن

و هدافتسا دروم یلام یاهرازفا مرن اب راک هوحنو نآ یاه همانربو نیشام راک یاه لمعلاروتسد ای اه همان نیئآ هئارا مدع -12
زا هک یصاخشا دروم رد هدام نآ رد ررقم تلهم رد همان نیئآ نیا 17 هدام عوضوم تایلمع هصلاخ میلست مدع نینچمه
.دنیامن یم هدافتسا یکینورتکلا یاه متسیس

)سیونان ولو( هدش پملپو تبث رتافد زا دلج دنچ ای کی هئارا مدع -13
)همان نیئآ نیا 13 هدام تاررقم هب هجوت اب( لبق یاه لاس هدش پملپو تبث رتافد زا هدافتسا -14
روکذم یاه متسیس زا هک یصاخشا دروم رد یکینورتکلا یاه متسیس رد دوجوم تاعلاطا اب رتافد تاجردنم قیبطت مدع -15

.دنیامن یم هدافتسا
هک یئاه هنیزه تبث هکنآ حیضوت( زارحا طرش هب رتافد رد عقاو ریغ یلام ملاقاو لامعا عونرهو اهدمآردو اه هنیزه تبث -16
تبث هلزنم هب ،دوش یم هداد تشگرب و تسین یتایلام ثیح زا لوبق لباق ینوناق صاخ لیلاد هب اما هدوب ققحم نآ عوقو
).دوش یمن یقلت عقاو ریغ یاه هنیزه
نینچمه و دوب دهاوخن رتافد در بجوم دشاب یحاتتفا زارت تبث تهج ندنام دیفس هچنانچ هدام نیا 6 دنب دروم رد – هرصبت
تمسق و هدوب فیدر هرامـش یاراد دانـسا هک یطرش هب هام ره ای هتفه ره ای زور ره رخآ رد رتفد تاحفص لیذ ندنام دیفس
.دروآ یمن دراو یللخ رتفد رابتعا هب ،دوش هتسب طخ اب هدنام دیفس

ینیسح ردفص دیس

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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